
Wormerveer, 12-8-2010

Geacht college,

De fractie van ROSA wil u graag in het kader van artikel 51 van het Reglement van orde de 
volgende schriftelijke vragen voorleggen.

Naar ons is gebleken worden nabestaanden van overledenen die begraven liggen op de oude 
begraafplaats te Wormerveer aangeschreven met de vraag of zij het graf  in stand willen houden, 
dan wel dat zij hier afstand van doen, zodat tot ruiming van het graf kan worden overgegaan. De 
brief is afkomstig van de sector Belastingen.

1.Is het correct dat dergelijke brieven aan nabestaanden zijn verstuurd en zo ja, hoeveel 
mensen zijn op deze manier in 2009 en 2010 m.b.t. de oude begraafplaats te Wormerveer 
aangeschreven?

Op de oude begraafplaats van Wormerveer wordt niet of slechts bij zeer hoge uitzondering 
(bijzetting in familiegraf) begraven. Dit betekent dat wanneer u consequent uw beleid doorvoert 
inzake betaling dan wel ruiming van graven de kans zeer groot is dat een aanzienlijk deel van de 
graven zullen worden geruimd en derhalve de begraafplaats een geheel ander uiterlijk zal krijgen. 

2.Bent u van plan de graven te ruimen van degenen waarvoor geen verlenging van de 
instandhouding van het graf is aangevraagd? Zo ja, hoeveel ruimingen betreft het?

De oude begraafplaats te Wormerveer is na een inventarisatie van alle begraafplaatsen in 
Zaanstad door de monumentencommissie bestempeld tot een potentieel monument. Deze 
inventarisatie heeft al enige jaren geleden plaatsgevonden. Tot op de dag van vandaag is deze 
kwalificatie echter niet geformaliseerd. 

3.Kunt u één of meerdere redenen geven waarom dit tot op heden niet is gebeurd?
4.Bent u van plan dit alsnog te gaan doen?

5.Bent u met ons van mening dat het eventueel ruimen van graven haaks staat op het 
bijzondere karakter van de begraafplaats, zoals dat beschreven is door de 
monumentencommissie?
6.Kunt u aangeven welke concrete plannen u heeft met deze begraafplaats in de toekomst?

In afwachting van uw antwoord,

Met vriendelijke groeten,



Ruud Pauw.


